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1)® Bpeite v anéhutn péytotn xon eNdytotn Ty e ouvdpmone f(z,y) = 2* + zy + y* otov
e Té povadiado dloxo D = {(z,y) : z* +y* < 1}

2)® Bpeite v amdhutn PEYIoTn xou EAyo T T g ouvdptnone f(z,y) = zy oTo xAewTd
opdoyovio R ={(z,y) : 2| <2, |y| <1}

Or aoxnjoes 3, 4 va yivour ue modardaoiaotés Lagrange.

3)® Beeite 10 onueto g empdvelag ue e&icwon 22 — xy = 1 10 omolo Beloxeton xovtitepa 610
onueio (0,0,0).

4)® "Eva opdoymwio xoutl ywplc 0pogr| (xomdxt) meénet va éyel empdvera epBadol 16 m?. Bpeite
TIC OLOTAOELS Yia TIC OTOlEG PEYLOTOTOLELTAL O GYXOC TOU.

5) I16te n Yetixol aprdyuol ye Sedopévo dipotoua €xouv UEYIOTO YIVOUEVD; 3TN cuVEyELd omodeiEte
Vv aviootnto Apriuntixot-I'ewpeteixod Mécou tou Cauchy:
1 +x9+ ...+ 12,

YVri1xo ... 2, < - , T1,To, ..., Ty > 0.

II6te auty| n aviodTnTa Yiveton lodTNTY;

6) Amodellte ott ylon > 1, . > 0, y > 0 woylet n aviootTnTo!

$n+yn> I+y n
2 - 2 '

YT n68eEn: Ilpoodiopiote to ehdyioto e f(x,y) = (2" +y")/2, ye cuovhpm oz +y =s, s > 0.

Ou aoxrioeig Yo TapddooT) ONUELMVOVTHL JE &

H napddoon twy aoxfioenmy Yo yivetou tpoowmixd ty wea twv Acoxioeny (@povtiotrhpta)




